11Iro

Amsa: Jlecsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.11.2010 10:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2010 19:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192784/answer/192785




4 yxe oTeuarn:

BeposATHOCTh 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOU CliepMOrpaMMe CUJIbHO CHUXKeHa. [1o omHou
cliepMorpaMMe OKOHYaTeJIbHEIX BHIBOLOB He [ejlalT, II09TOMY CJIeAyeT BHIIIOJIHUTE UCCIIef0BaHNe
TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeJeJu 7 UCKITIoYeHus omubku mabopatopun). Eciu
MU3MEeHEHUS COXPaHATCS, TO He0OXOIUMEL OCMOTP U 06ciefoBaHue Y aHIPOJIOTa IJ151 BEISICHEHUS
IPUYMHE U3MeHeHu! U nogbopa iedeHus.

OcTanbHBIe aHANMKU3H B HOpMe. [ToKa3aHu K BEITOTHEHUIO ITOCeBa Ha MUKPOGhIopy He OBII0
(HEemoHSATHO, 3aYeM ero geJjiajin).



